” آگهی جذب نیروی انسانی شرکت پالایش نفت كرمانشاه ( سهامی عام)”

   شرکت پالایش نفت كرمانشاه به منظور تامین نیروی انسانی مورد نیاز واحـدهای بهـره برداری (نوبتکاری) خود ، فارغ التحصیلان مرد واجد شرایط ، در مقطع كارشناسي رشته مهندسی شیمی با گرایشهای تحصیلی مندرج در این آگهی را از طریق برگزاری مصاحبه ، انجام گزینش و طب صنعتی بصورت قرارداد مدت معین ، در چارچوب قانون کار و تامین اجتماعی ، دعوت به همکاری می نماید .
شرایط عمومی داوطلبان : 
* تابعیت نظام جمهوری اسلامی ایران
* التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران
* متدین به دین مبین اسلام و یا یکی از ادیان رسمی کشور مصرح در قانون اساسی 
* عدم تعهد خدمت در دستگاههای دولتی ، وابسته به دولت و نهادهای انقلابی 
* داوطلبان جذب نباید بصورت رسمی یا پیمانی در استخدام واحدهای تابعه صنعت نفت باشند (قراردادی یا پیمانکاری بلامانع است )
*داشتن تندرستی ، تناسب و توانایی کامل جسمانی و روانی به تائید طب صنعتی بهداری و بهداشت صنعت نفت كرمانشاه 
* نداشتن کوررنگی…
* داشتن کارت پایان خدمت نظام وظیفه عمومی 
* نداشتن سوءپیشینه کیفری به تائید مراجع ذیصلاح و عدم اشتهار به فساد اخلاقی و اعتیاد به مواد مخدر 
شرایط اختصاصی داوطلبان :
*داشتن مدرک تحصیلی کارشناسی در رشته مهندس شیمی با گرایشهای فرایند، صنایع پالایش، صنایع پتروشیمی 
*حداکثر سن با احتساب خدمت نظام وظیفه ۲7 سال تمام تا تاریخ  ( 1/۱1/91 ) 
تبصره ۱: مدت سابقه کار معتبر و مرتبط با مدرک تحصیلی و شغل مورد نظر حداکثر به میزان دو سال به سقف سنی افزوده میشود ( ارائه گواهی سابقه کار معتبر و مرتبط در واحدهای بهره برداری پالایش صنعت نفت یا صنایع مشابه و پرداخت حق بیمه ایام یاد شده الزامی است ) 
تبصره ۲: فرزندان معظم شهدا ، مفقودین و جانبازان از کارافتاده کلی غیر قادر به کار در صورت دارا بودن شرایط مندرج در آگهی حداکثر سن تا میزان سه سال قابل افزایش میباشد. 
« تذکر مهم : داوطلبان گرامی تنها می توانند یکی از تبصره های فوق الذکر را در صورت داشتن شرایط لازم استفاده کنند . »
*در هر حال و تحت هیچ شرایطی حداکثر سن با مراعات تبصره های فوق الذکر برای داوطلبان جذب که دارای سابقه کار مرتبط در واحدهای بهره برداری باشند نباید بالاتر از 29 سال و برای  فرزندان ایثار گران  سي سال باشد.
شرایط معدل داوطلبان :
حداقل معدل كل برای داوطلبین جذب پانزده مي باشد .
تبصره ۱: دانش آموختگان دوره هاي روزانه  رشته مهندسی شیمی با گرایشهای فرایند، صنایع پالایش، صنایع پتروشیمی از دانشگاههای دولتي صنعت نفت ، صنعتی شریف ، صنعتی امیر کبیر ، تهران ، صنعتي اصفهان  ، اصفهان ، شيراز ، تبريز ، صنعتي سهند ،  رازي كرمانشاه ، كردستان ، اروميه ،  با  داشتن  شرايط فوق می توانند در این مصاحبه استخدامي  شرکت کنند .

  ثبت نام واجدين شرايط منحصراً از تاريخ 25/10/91 لغايت 15/11/91 با مراجعه به سايت www.korc.ir انجام مي پذيرد . متقاضيان مي بايست پس از مطالعه شرايط عمومي و اختصاصي جذب و تكميل فرم درخواست شغل ، مدارك خود را در سامانه ثبت نمايند . ضمناً كليه اطلاع رساني هاي آتي از طريق همين سايت صورت خواهد گرفت . مراحل ثبت نام بصورت زير است :

1- ثبت تكميل مشخصات و اطلاعات خواسته شده مطابق با فرم موجود وب سايت www.korc.ir  بطور صحيح ودقیق.
2- فايل عكس اسكن شده : متقاضي مي بايست يك قطعه عكس پرسنلي 4×3 خود را با حجم كمتر از 40 كيلوبايت اسكن نموده و فايل آنرا از طريق برنامه ثبت نام اينترنتي ارسال نمايد .
3- فايل اسكن از صفحه اول شناسنامه ، كارت ملي و كارت پايان خدمت پشت و رو  با حجم كمتر از 200 كيلوبايت 
4- فايل اسكن مدرك تحصيلي داوطلب كه نبايد بيشتر از 80 كيلوبايت باشد .
تذكـر 1 : ثبت نام نهايي منوط به تكميل كليه مراحل ثبت نام مي باشدو پس از آن جهت پيگيري هاي لازم با شماره هاي 4497607و4497650تماس حاصل فرمايند. پس از تائيد نهايي اطلاعات قابل تغيير نبوده و امكان ثبت نام مجدد نيز وجود ندارد .لذا در تكميل فرم درخواست در سامانه اينترنتي مذكور دقت لازم معمول گردد .

تذكر 2 : لازم بذكر است هر داوطلب تنها امكان يك بار ثبت نام را دارد ؛ ضمناً ثبت نام بصورت ناقص يا به نحوي غير از ثبت نام از طريق سامانه اينترنتي مذكور مورد قبول نخواهد بود .

تذكر 3 : در هر مرحله از مراحل جذب اگر محرز شود داوطلب اطلاعات خلاف واقع داده يا فاقد شرايط مندرج در آگهي باشد ، از انجام مراحل بعدي محروم خواهد شد .

تذكر 4 : باتوجه به اينكه اين شركت به بخش خصوصي واگذار شده است امكان انتقال جذب شدگان به ساير واحدهاي وزارت نفت و ديگر ارگانهاي دولتي وجود ندارد .
تذکر 5: واجدین شرایط جهت اطلاع از زمان و مکان مصاحبه خود 10 روز بعد از اتمام مهلت ثبت نام به سایت شرکت پالایش نفت کرمانشاه به آدرس www.korc.ir مراجعه نمایند.

تذکر 6: ثبت نام در این سایت هیچگونه حقی برای متقاضیان ایجاد نمی کند و این شرکت در انتخاب واجدین شرایط مختار است.
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